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  1מבחן אלגברה לינארית 
  אלסקר  סמיון 'פרופ: המרצה 
  מיכאל חנבסקי, פוליטקובסקי-אדם גל: המתרגלים

  
  .אין להשתמש בשום חומר עזר פרט למחשבונים . יש לענות על כל השאלות

  .המחברת היא טיוטה ולא תיבדק .שעות 3:  משך הבחינה
  

  .1שאלה 

)}1,1,1,1(),0,1,2,1{( 4R-ב  בשני תתי מרחב לינאריים  נתבונן) א()11(  spanL   ,

)}7,3,1,1(),1,0,1,2{(  spanM . מצאו בסיסים כלשהם שלML  ,ML.  

הוכיחו כי . V- שונים משניהם ש Vמרחב לינאריים של מרחב   שני תתי ,MLיהיו ) ב) (15(

VML .
  

  .2שאלה 

21...0שמקיימות  nR-יות ב-n של   תת מרחב Uיהי ) א()12(  nxxx . יהיV  תת

nxxxיות שמקיימות -nמרחב של   nהוכיחו כי . 21... U V R  .  

)(עבור מטריצה ) ב()14( ijaA  בגודל nn   נגדיר עיקבה)trace ( שלA י "ע

nnaaaAtr  ...)( mnnmשתי מטריצות הוכיחו כי לכל . 2211 YX  מתקיים  ,

)()( YXtrXYtr  .
  .3שאלה 

321נניח כי סדרת וקטורים ) א()11( ,, vvv  במרחב וקטוריV האם הסדרה . ל"בת היא

3121321 ,, vvvvvvv  לנמק ?ל"היא בת.  

חישבו את דרגת המטריצה ) ב()15(
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  .4שאלה 

הוכיחו כי הדטרמיננטה של ) א()15(
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 -שווה ל 

0 1 2 1 1 2 3 2 1 2 3 1 2 3n n n n na x x x a y x x x a y y x x a y y y y       .  

משווה ה את שמקיימת 33X מצאו מטריצה ממשית ) ב) (11(
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!!!בהצלחה 



  
  
  
  
  

  


